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Tisti, ki vas želi uničiti ima veliko moč. Ne izbira sredstev in se ogrinja s plaščem
pravičnosti; poskuša zmesti vaše misli, da ne bi bili več sposobni razlikovati med
dobrim in slabim; želi, da se opotečete, da padete in da ostanete na tleh in se nikoli
več ne morete dvigniti. In tlačil vas bo na vsemogoče načine, še najbolj takrat, ko
izberete Mene za cilj in ko greste po stezi, ki vodi k Meni. Tedaj preži na vsakem
vogalu in vas poizkuša zavesti na stranpot. K vam prihaja pod masko prijatelja, za
katerega si ne morete misliti, da je lažen. Trudi se vas pridobiti z besedami in z
dejanji, ki pa ne izhajajo iz Ljubezni, temveč so le privid, na katerega pa ne bi smeli
nasedati. Bodite pozorni na to in se vedno držite Mene! Tedaj vas ne bom pozabil
opozoriti in bom nevidno hodil poleg vas, vas potegnil na pravo pot in vam v srce
položil občutek gnusa, če se vam približa prevarant pod krinko ljubezni. Ločite se od
sveta in izpostavljeni boste le redkim skušnjavam (1Jn 2,15-17); on vas namreč mami
s svetom in z njegovimi zadovoljstvi, pri tem pa je pogosto uspešen. Opustite vse, kar
vam ponuja svet, in iščite Mene, ki vam lahko resnično dam dobrine, ki so
neprimerljive z zemeljskimi dobrinami. Vedite namreč, da izza vsakega zemeljskega
zadovoljstva preži zapeljivec, ki vas želi odgnati stran od Mene in vas želi pritegniti k
sebi, ki uporablja užitke sveta, da bi vas pridobil. Njegova moč je velika, ker ima na
razpolago veliko sredstev, ki imajo uspeh pri ljudeh. Jaz pa vam nudim samo eno…
Mojo Ljubezen, ki vam želi pomagati, da bi prišli do blaženosti. In ta ljubezen se
izraža v posredovanju Moje besede, zato morate Mojo besedo obravnavati kot dar
ljubezni, ki ga nikoli ne smete podcenjevati in za katerega morate prositi, da ga
prejmete kadarkoli, če želite povečati vaše duhovno bogastvo, da se boste na ta
način lahko močno uprli sovražniku vaše duše. Moja beseda je zanesljivo orožje proti
napadalcu, kajti če se mu zoperstavite z Mojo besedo, bo izgubil vso moč nad vami in
opustil svoj načrt, da vas pridobi za pekel. Vendar pa se vam bo vedno znova
približeval in bo preizkušal svoje zvijače. Zaradi tega »bedite in molite, da ne
propadete v skušnjavi…«  AMEN
Bertha Dudde
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